

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江西版 | 第865期 | 2025年9月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

冲破现有知识的局限 走上大法修炼的道路

我从自己亲身修炼的体会中认识到，我们现有的知识是十分有限的，法轮大法才是真正的科学！

我是一名医生，从事临床医疗工作已经 20 多年了。先后在大专院校学习了 5 年西医、5 年中医，并在儿科、内科、老年科等广泛的医疗工作中，运用中、西医的理论知识及各种技能为许许多多的病人诊治过各种疾病。在实践中我发现，尽管医学在不断地进步，新的治病方法在不断地被发现、发明出来，可是，仍有许许多多的疾病，如动脉硬化、糖尿病及各种癌症等还是无法攻克的，而且还在不断地出现稀奇古怪的新的疾病。

我做为一名医生，整天和病人打交道，深深地感受到他们的痛苦，却无能为力。我苦苦地思索，这么多疾病的真正原因是什么呢？用什么办法才能从根本上彻底解决问题呢？

我虽然是医生，也免不了得病。我从 20 岁开始，就患上了青光眼、颈椎病。我非常清楚这两种病的后果是随时可能导致双目失明或全身瘫痪。所以，20 多年来，我查阅了不少资料来探讨其病因和根治的办法，也亲身尝试了各种治疗方法，均不能从根本上解决问题，只好长期使用药物或物理疗法来缓解症状，控制其发展。随着年龄的增长，我又不断地增添了一些新疾病，象受点凉就拉肚子，要不就是感冒、咳嗽、关节痛。所以，常年离不开药。有什么办法能够使自己摆脱这些疾病的折磨呢？难道人生



只能这样生、老、病、死，无可奈何地过一生吗？

1995 年 5 月，一位同行送给我一本《转法轮》。当天晚上，我刚看就被书中那博大精深的论述给迷住了。我怎么从未想到应该跳出现有的医学框框，换一个角度去探索疾病的诊治呢？怎么从未想过应该冲出现有知识的局限，重新认识一下人类和宇宙呢？我拿着书，如获至宝，爱不释手，一口气读了六讲。5 月底，我又开始认认真真地读第二遍，没想到，刚读到一半时就出现了全身发冷、腹痛腹泄等反应，折腾了一夜，未吃一片药，第二天早上就完全恢复了正常，没有任何后遗症，而且身体变得轻松。我觉得很惊奇，我还没有正式开始修炼法轮大法，只是读了书，就出现了象书中讲的清理身体的现象，大法真是神奇！同时我也感到，在我多年以来所学到、所了解的知识以外，还有更广泛、更玄奥高深的领域，那是只有修炼才能达到的。

我反复读《转法轮》，随着认识的提高，6 月底，我正式走上了修炼法轮大法的道路，学习五套功法，并用法轮功“真、善、忍”的标准要求自己，提高自己的道德。

随着修炼，我的身体在不断地发生着显著的变化，各种疾病都消失了。以前，因患有颈椎病，每年天刚冷，出门就必须戴上棉手套，否则，双手一受凉，夜里就会出现上肢麻木、疼痛，整夜难以入睡，非常痛苦。而 1995 年一冬天，在零下八九度的气温下，我出门不戴手套，到了晚上，上床就睡，没有任何不适。以前，我的身体对冷、热非常敏感，夏天离不开电扇，而天气稍微一降温就得穿得厚厚的。而炼功后，夏天我不再觉得酷暑难耐，别人热得大汗淋漓，我也不怎么出汗，而到了秋天，别人都穿上了羊毛衫，我也没觉得冷。

年近半百，患有多种疾病的、身体已经走下坡路的我，因为修炼了法轮大法而出现了上述“反常”的变化，这是用现有的人体科学知识难以解释的。我从自己亲身修炼的体会中认识到，我们现有的知识是十分有限的，法轮大法才是真正的科学！

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆遭残酷迫害。◇

江西省法轮功学员被迫害简讯

江西省上饶市法轮功学员周丽被非法抄家、绑架

2025年3月17日，江西省上饶市国保大队警察非法闯入法轮功学员周丽（近60岁）家抄家，然后把她绑架到国保大队刑讯逼供，要她说出其他同修。周丽不配合。国保大队警察就把她非法关押在上饶市看守所，现转押到广丰看守所迫害。

江西省南昌市法轮功学员余翠花等四人被绑架迫害

今年8月16日早上8点，南昌市百花洲派出所4、5个警察突然闯进余翠花家，当时还有法轮功学员熊华英、刘润保、袁凤梅三人正准备出门，结果四人被警察绑架到百花洲派出所。

法轮功学员袁凤梅一到派出所，就盘腿打坐，一个警察就吓唬她，想用烟头烧她的脚。她说：你敢！还有一个警察用手在她脚上抓痒痒。中午袁凤梅被放回家。

余翠花和熊华英一直在跟警察讲真相，到了下午3点，警察让余翠花回家。余翠花说：我姐姐（熊华英）还没有走，她脚痛，我要扶着走，我要同她一起回家。到了



晚上7点，她们俩一起被放回了家。

因为刘润保身上背了一包大法书，警察就把刘润保送到了南昌市看守所。在看守所，警察要她坐铁椅子，刘润保正念很强，说：我没有犯罪！然后继续讲真相，说法轮大法好，师父的书是可以公开发表的，在中国修炼法轮功是合法的。警察就没让她坐铁椅子，这时刘润保头有点晕，警察就带她去体检，结果血压很高，200多，他们说要爆炸了，看守所不敢接受，就叫警察带她去看病，要派出所出钱。到了晚上9点左右，警察把她放回家了。◇

送你一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其本质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等部门，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

“共产党给你钱”？



这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值

税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇